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maaHeTTh u cuXTHHNUTE B3AHMHO MPUTHCAOBATL SAHEDL ApY-
IR, TO CAKO OTh ThiA Thaa TpaGa aa okassa nparkrawosanae u
BPbXb ThaaTa, KOH CH HAMHPATH BpPbXb MOBBPXHOCTATA MY
HAH 64830 npn Heww. H Txii Thaoro, koe ca namupa 6.an30 mo-
RbPXHOCTATA HA CABHLETO HAH ILAAHETATR, NaAa, KOTATO HALLO
I'0 HE NOAABPKA; AKO AH MY CA IPOTHBOMOCTABH HAKOE NpENAT-
CTBHE, TOTaBA TO HAAATA TOBA NPENATCTBHE—HMa TAKeeTh, Hpu-
THrAIOBAHHETO HA NAAHETATA 3ABHCH OTh MACCATA H, H Pa3CTOA-
HHETO Ha ThAOTO, OTH IEHTPHTH H, CAP. OTH PAAHYCHTH H; OTH
TOB2 GbP3HHATA HA NAAAHHETO, H THXKYHRATA HAa TBAOTO HA CAKA
IIABHETH e GRARTHL PASAHYHBL, H AK0 CH BbOOPa3HMBL HAKOE
1hA0 npeneceno 0Tk SeMERTA BphXb cabHuero, IOnurepns
Ap. T., T0 BBMa pa Teraw TOAKO0SH, KOAKOTO € TErAHAO, BPbXb
seMixTX, Kato sHaeMBb MACCATA H PAjHYChTh HA ILAAHETRTAR,
MOKe Ad CA H36p0H HANPATBAHHETO HA TAKYHHATA BPbXb IO-
BbpXHOCTLTH H. Heka papemb TOBA HCYHCAGHHE 38 CABHLETO.
Maccara Ha cabunero e 350000 mATH M0 rOAAMA OTH MACCHK-
TA HA 3EMIRTR: 0T’ TOBA, AKO CABHIIETO HMAIIE CKIN0 TAKSIBA
pasmBpR KAKBTO B 3EMHATA, TO TAKECTHTA BbPXy My ugbnre
aa 6&ae 350000 nxTH 10 r0AAMA, OTh KOAKOTO BPbXb 3€Mbh-
TA; Hb pagHychTs My € == 112 paa. semHb, n 8augoTo npuTh-
TAIOBAHHETO € 06paTHO NPOMOPLHOHAAHO HA KBAADATRTH HA
PASCTOAHHETO HA MPHTBrABAHOTO THAO, OTH IEHTPHTH HA MPH-
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THIBIBAKOO]ETO, TO THKECTHTA BPbX'h CABHIETO € —W HAH

28 NATH 10 CHAHAK, OTH KOAKOTO BPbXh 3emmirk, M Txii, Thao-
TO, KOETO Ha 3°MHRTA Teran 13 OKei, KoOrato mpHHECe BpbXb
CABHIIETO, 1j€ TerAH TOAKO3H, KOAKOTO TErAH €aHa TONKA, BPbXhb
3EMIRTR, 0T 364 OKsl; aKO Aa HMaXMe KAIOHBI Ch MpYEKHHA
(Ai), Ba KOHTO cAKO abaenue pa cworsbrersysa ma |3 oKsl,
TOraBa TOMKaTa 0Th 26 OK, 1ie omEe mnpymKuHATA A0 BTOPOTO
aAbaenne; BphX'h MOBLPXHOCTBTA HA CABHUETO CRLATA TONKA
uie onHe npy:xusarTa A0 56-10 abaenne. Thaoro, koero maaa
©BOGOAHO 6AH30 MpH NMOBLPXHOCTHTA HA CABHIETO, BL L-TX ce-
KyAaa mpemunysa 450 eyose.

Cxupo taka ca sawbpead, 4e, KATO CA 3€MH 38 eAHHHIK-
nanphreanHeTo HA TAKHHHRTA BHPXY SEMHRTX,
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